



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного УФСКН**

Следственным отделом по Московскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Челябинской области, оперуполномоченного УФСКН РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Ивана Герасименко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение наркотических средств). Следствием установлено, что 27 февраля 2009 года Герасименко у одного из домов в Санкт-Петербурге незаконно приобрел порошкообразное вещество, содержащее наркотическое вещество амфетамин (фенамин) и жидкость, содержащую психотропное вещество - соль оксимасляной кислоты. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523006>